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Ergebnisse der Umfrage zu „Star Wars – Episode III. Die Rache der Sith“ 
Laufzeit: Ende April 2005 bis Anfang Oktober 2005 

 

Auf welcher Seite der Macht stehen Sie?

28,0% 17,0% 31,6% 28,9% 29,2% 31,4% 22,3%

59,4% 68,1% 56,8% 61,8% 57,8% 54,9% 61,4%

12,6% 14,9% 11,6% 9,2% 13,0% 13,7% 16,3%

5051 1116 3515 1590 1412 783 942
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Auf der dunklen Seite
der Macht
Auf der hellen Seite
der Macht
Auf keiner von
beiden

GESAMT

.

TOTAL

weiblich männlich

Geschlecht
jünger als
18 Jahre

19 bis 24
Jahre

25 bis 29
Jahre

30 Jahre
und älter

Alter

 
 
 
 
 

Auf welcher Seite der Macht stehen Sie?

28,0% 23,9% 27,8% 32,0% 30,5% 19,5%

59,4% 67,3% 62,5% 57,7% 57,9% 50,8%

12,6% 8,8% 9,7% 10,3% 11,6% 29,8%

5051 837 837 1639 1067 591
100% 100% 100% 100% 100% 100%

Auf der dunklen Seite
der Macht
Auf der hellen Seite
der Macht
Auf keiner von
beiden

GESAMT

.

TOTAL

seit Episode I vor 1999 über 10 Jahre über 20 Jahre
kein Star
Wars-Fan

Fanzeit

 
 
 
 
 
 
 

 1



Ergebnisse der Umfrage zu „Star Wars – Episode III. Die Rache der Sith“ 
Laufzeit: Ende April 2005 bis Anfang Oktober 2005 

 

 
 
 
 
 
 

Seit wann sind Sie Star-Wars-Fan?

6,0% 12,2% 3,8% 12,1% 4,1% 1,7% 1,2%
10,7% 14,1% 10,0% 23,4% 7,5% 2,8% 2,0%
17,0% 12,3% 18,4% 27,8% 20,8% 5,6% 1,7%
32,8% 25,1% 35,4% 25,0% 51,4% 40,8% 11,7%
13,2% 6,9% 15,2% ,1% 2,3% 35,6% 33,6%
8,2% 5,7% 8,8% 1,1% ,5% 2,3% 36,4%

12,2% 23,7% 8,4% 10,5% 13,3% 11,2% 13,4%

5034 1114 3545 1593 1422 786 955
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weniger als 6 Jahre
Seit 1999! (Episode I)
Vor 1999
Über 10 Jahre
Über 20 Jahre
Seit 1977! (Episode IV)
Ich bezeichne mich nicht
direkt als Star-Wars-Fan.

GESAMT

.

TOTAL

weiblich männlich

Geschlecht
jünger als
18 Jahre

19 bis 24
Jahre

25 bis 29
Jahre

30 Jahre
und älter

Alter
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Ergebnisse der Umfrage zu „Star Wars – Episode III. Die Rache der Sith“ 
Laufzeit: Ende April 2005 bis Anfang Oktober 2005 

 

 
 
 
 

Was gefällt Ihnen an Star-Wars-Filmen besonders gut?

50,5% 50,0% 50,7% 51,2% 52,1% 50,8% 46,8%

19,2% 17,7% 19,5% 20,7% 20,7% 16,7% 15,6%

25,2% 27,5% 24,6% 21,0% 25,9% 28,6% 29,3%

43,2% 32,9% 46,1% 49,8% 41,3% 39,2% 36,8%
49,6% 43,6% 51,2% 48,8% 44,4% 51,5% 56,8%
70,3% 75,1% 69,1% 75,1% 69,3% 71,6% 63,0%

50,8% 51,1% 51,5% 53,8% 51,3% 55,1% 44,4%

54,9% 62,5% 53,0% 48,1% 59,3% 61,7% 56,2%

10,3% 7,0% 11,6% 13,3% 9,5% 9,3% 8,4%
,9% 1,8% ,7% ,7% 1,2% ,9% ,9%
4992 1123 3557 1604 1427 789 956
375% 369% 378% 383% 375% 385% 358%

Der ewige Kampf zwischen
Gut und Böse
Die Parallelen zu unseren
"irdischen Problemen"
Die fiktionale Ablenkung
vom Alltag
Die Action-Szenen
Die Effekte
Die Charaktere
Die Erzählung im
Allgemeinen
Das Märchenhafte, die
Fantasie
Anderes:
Nichts davon

GESAMT

.

TOTAL

weiblich männlich

Geschlecht
jünger als
18 Jahre

19 bis 24
Jahre

25 bis 29
Jahre

30 Jahre
und älter

Alter
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Ergebnisse der Umfrage zu „Star Wars – Episode III. Die Rache der Sith“ 
Laufzeit: Ende April 2005 bis Anfang Oktober 2005 

 

 
 

 
 

Was gefällt Ihnen an Star-Wars-Filmen besonders gut?

50,5% 50,1% 52,3% 54,7% 50,0% 37,0%

19,2% 20,4% 23,0% 19,9% 18,0% 11,9%

25,2% 20,5% 23,3% 25,7% 29,1% 26,5%

43,2% 47,1% 46,7% 42,6% 41,3% 37,4%
49,6% 48,8% 45,5% 47,8% 55,4% 51,1%
70,3% 74,0% 72,6% 75,8% 70,2% 47,1%

50,8% 47,6% 55,7% 54,7% 52,3% 35,2%

54,9% 47,2% 55,5% 57,5% 60,5% 47,9%

10,3% 10,7% 12,1% 10,5% 10,9% 5,5%
,9% ,2%    7,0%
4992 834 836 1631 1063 597
375% 367% 387% 389% 388% 307%

Der ewige Kampf zwischen
Gut und Böse
Die Parallelen zu unseren
"irdischen Problemen"
Die fiktionale Ablenkung
vom Alltag
Die Action-Szenen
Die Effekte
Die Charaktere
Die Erzählung im
Allgemeinen
Das Märchenhafte, die
Fantasie
Anderes:
Nichts davon

GESAMT

.

TOTAL

seit Episode I vor 1999 über 10 Jahre über 20 Jahre
kein Star
Wars-Fan

Fanzeit
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Ergebnisse der Umfrage zu „Star Wars – Episode III. Die Rache der Sith“ 
Laufzeit: Ende April 2005 bis Anfang Oktober 2005 

 

 
 

Wenn Sie sich mit Star Wars beschäftigen - was machen Sie am liebsten?

91,0% 90,3% 91,4% 90,0% 92,8% 91,9% 89,8%
43,6% 40,6% 44,5% 47,5% 45,5% 40,9% 36,3%
19,9% 13,0% 22,2% 19,4% 20,8% 22,1% 17,5%
14,6% 9,8% 16,2% 11,4% 12,5% 19,2% 20,2%
3,2% 4,9% 2,8% 3,1% 2,4% 3,3% 4,7%
6,0% 6,7% 5,7% 5,0% 4,7% 7,5% 8,1%
12,9% 10,5% 13,4% 16,1% 13,1% 12,3% 7,5%
58,6% 29,9% 68,0% 68,1% 62,8% 51,6% 42,7%

17,6% 18,5% 17,6% 18,6% 16,7% 18,6% 17,7%

7,0% 8,8% 6,6% 6,6% 6,3% 7,8% 8,4%
8,0% 8,1% 8,3% 8,9% 7,8% 7,5% 8,1%
1,8% 3,6% 1,2% 1,2% 1,6% 1,9% 2,5%
4932 1118 3554 1601 1428 787 951
284% 245% 298% 296% 287% 284% 263%

Filme anschauen
Bücher lesen
Comics lesen
Figuren sammeln
Autogramme sammeln
Hörspiele hören
Rollenspiele
PC-/Video-Games spielen
Austausch mit anderen
Fans / Conventions
Kostümieren
Sonstiges:
Nichts

GESAMT

.

TOTAL

weiblich männlich

Geschlecht
jünger als
18 Jahre

19 bis 24
Jahre

25 bis 29
Jahre

30 Jahre
und älter

Alter
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Ergebnisse der Umfrage zu „Star Wars – Episode III. Die Rache der Sith“ 
Laufzeit: Ende April 2005 bis Anfang Oktober 2005 

 

 
 
 

Wenn Sie sich mit Star Wars beschäftigen - was machen Sie am liebsten?

91,0% 89,4% 92,4% 93,5% 93,7% 79,5%
43,6% 45,3% 49,9% 51,5% 43,5% 11,7%
19,9% 17,6% 21,2% 23,2% 24,8% 3,6%
14,6% 9,5% 11,1% 15,1% 27,6% 2,7%
3,2% 3,6% 2,5% 2,9% 5,2% ,7%
6,0% 5,1% 4,1% 5,6% 10,9% 2,4%
12,9% 14,1% 15,2% 14,9% 11,7% 4,9%
58,6% 57,7% 70,9% 66,6% 55,5% 27,5%

17,6% 16,9% 18,2% 19,9% 21,7% 3,7%

7,0% 6,3% 7,4% 7,0% 10,0% 1,9%
8,0% 8,4% 8,7% 9,3% 8,1% 3,2%
1,8% ,5% ,4% ,1% ,3% 12,7%
4932 823 829 1607 1055 590
284% 274% 302% 310% 313% 154%

Filme anschauen
Bücher lesen
Comics lesen
Figuren sammeln
Autogramme sammeln
Hörspiele hören
Rollenspiele
PC-/Video-Games spielen
Austausch mit anderen
Fans / Conventions
Kostümieren
Sonstiges:
Nichts

GESAMT

.

TOTAL

seit Episode I vor 1999 über 10 Jahre über 20 Jahre
kein Star
Wars-Fan

Fanzeit
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Ergebnisse der Umfrage zu „Star Wars – Episode III. Die Rache der Sith“ 
Laufzeit: Ende April 2005 bis Anfang Oktober 2005 

 

 
 

Welche Star-Wars-Games sind Ihre Favoriten?

13,7% 10,3% 14,0% 18,0% 11,2% 11,7% 8,3%
28,4% 14,4% 30,4% 33,1% 25,3% 28,8% 22,4%
41,5% 25,7% 43,8% 53,0% 34,0% 34,7% 35,3%

64,1% 45,5% 66,3% 70,7% 66,9% 53,3% 49,9%

10,4% 14,7% 9,8% 12,8% 8,8% 8,7% 9,3%
22,7% 16,0% 23,7% 26,0% 22,0% 19,4% 19,1%
6,9% 13,5% 6,1% 8,6% 5,2% 5,2% 8,6%
6,0% 6,3% 6,0% 5,3% 5,5% 6,2% 8,6%

58,3% 49,5% 59,4% 62,3% 60,2% 57,1% 43,6%

8,5% 7,8% 8,5% 6,3% 9,6% 10,7% 10,1%
14,7% 16,9% 14,4% 10,9% 15,8% 16,9% 19,9%
22,9% 19,4% 23,4% 12,5% 25,1% 37,2% 31,5%
1,2% 4,1% ,8% ,8% 1,2% 2,0% 1,8%
16,3% 15,4% 16,6% 15,6% 17,8% 17,6% 15,4%
2829 319 2391 1070 887 403 397
315% 260% 323% 336% 309% 309% 284%

Star Wars: Empire at War
Star Wars: Republic Commando
Star Wars: Battlefront
Star Wars: Jedi Knight - Jedi
Academy
Star Wars: Clone Wars
Star Wars: Rogue Squadron
Star Wars: Jedi Starfighter
Star Wars: Force Commander
Star Wars: Knights of the old
Republic I + II
Star Wars: Rebellion
Star Wars: Shadows of the Empire
Star Wars: X-Wing
Keines
Sonstiges:

GESAMT

.

TOTAL

weiblich männlich

Geschlecht
jünger als
18 Jahre

19 bis 24
Jahre 25 bis 29 Jahre 30 Jahre und älter

Alter
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Ergebnisse der Umfrage zu „Star Wars – Episode III. Die Rache der Sith“ 
Laufzeit: Ende April 2005 bis Anfang Oktober 2005 

 

 
 

Welche Star-Wars-Games sind Ihre Favoriten?

13,7% 17,1% 15,5% 14,6% 10,5% 2,7%

28,4% 27,9% 28,5% 29,8% 29,8% 15,0%

41,5% 43,9% 43,7% 41,3% 41,6% 27,2%

64,1% 62,3% 72,9% 67,0% 55,1% 47,6%

10,4% 14,3% 8,6% 10,7% 8,9% 8,2%

22,7% 21,4% 26,1% 22,7% 23,3% 11,6%

6,9% 10,0% 5,7% 6,3% 6,3% 8,8%

6,0% 5,6% 5,4% 5,3% 8,5% 4,8%

58,3% 58,2% 61,0% 62,6% 51,4% 44,9%

8,5% 7,4% 7,6% 8,8% 11,5% 2,7%

14,7% 7,4% 13,5% 16,3% 20,0% 10,9%

22,9% 8,2% 19,5% 26,0% 34,0% 16,3%
1,2% 1,7% ,3% ,9% 1,0% 6,8%
16,3% 14,7% 15,4% 18,0% 17,1% 8,2%
2829 462 579 1056 574 147
315% 300% 324% 330% 319% 216%

Star Wars: Empire at War
Star Wars: Republic
Commando
Star Wars: Battlefront
Star Wars: Jedi Knight -
Jedi Academy
Star Wars: Clone Wars
Star Wars: Rogue
Squadron
Star Wars: Jedi Starfighter
Star Wars: Force
Commander
Star Wars: Knights of the
old Republic I + II
Star Wars: Rebellion
Star Wars: Shadows of the
Empire
Star Wars: X-Wing
Keines
Sonstiges:

GESAMT

.
TOTAL

seit Episode I vor 1999 über 10 Jahre über 20 Jahre kein Star Wars-Fan
Fanzeit
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Ergebnisse der Umfrage zu „Star Wars – Episode III. Die Rache der Sith“ 
Laufzeit: Ende April 2005 bis Anfang Oktober 2005 

 

 
 

Welche Star-Wars-Bücherreihen lesen Sie am liebsten?

46,0% 28,5% 50,8% 35,4% 50,3% 56,9% 50,9%

46,5% 60,6% 43,1% 46,7% 45,9% 43,1% 52,1%

10,5% 9,1% 11,0% 6,7% 12,0% 14,1% 12,1%
4,4% 5,2% 4,2% 3,3% 5,5% 5,1% 3,8%

22,4% 20,7% 23,1% 16,3% 21,3% 24,0% 36,7%
37,4% 34,9% 37,7% 40,2% 38,0% 33,9% 31,4%
14,8% 21,9% 12,7% 17,8% 16,6% 8,6% 9,5%
11,9% 10,9% 12,1% 6,9% 14,5% 13,4% 16,0%
9,9% 8,2% 10,3% 7,4% 10,9% 10,9% 12,1%

21,0% 23,9% 19,7% 21,9% 23,2% 17,3% 16,6%
20,0% 20,5% 20,1% 24,0% 19,6% 16,6% 14,8%
4,5% 6,2% 4,0% 4,9% 3,0% 5,1% 5,9%
2072 439 1540 734 634 313 338
249% 251% 249% 232% 261% 249% 262%

Die Thrawn-Trilogie
Die Bücher zu den
Filmen
Die Schwarze Flotte
Galaxy of Fear
Han Solo Trilogie
Das Erbe der Jedi
Young Jedi Knights
Corellia Trilogie
Die Schwarze Flotte
Jedi Akademie
Sonstiges:
Keins

GESAMT

.

TOTAL

weiblich männlich

Geschlecht
jünger als
18 Jahre

19 bis 24
Jahre

25 bis 29
Jahre

30 Jahre
und älter

Alter
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Ergebnisse der Umfrage zu „Star Wars – Episode III. Die Rache der Sith“ 
Laufzeit: Ende April 2005 bis Anfang Oktober 2005 

 

 
 
 

Welche Star-Wars-Bücherreihen lesen Sie am liebsten?

46,0% 27,4% 48,6% 49,6% 56,7% 13,6%

46,5% 48,9% 45,6% 44,2% 49,8% 45,8%

10,5% 5,6% 10,5% 10,8% 14,1% 8,5%
4,4% 3,4% 4,0% 4,8% 5,4% 1,7%

22,4% 13,8% 21,8% 20,6% 33,9% 15,3%
37,4% 32,2% 39,3% 41,6% 34,6% 20,3%
14,8% 17,8% 16,3% 15,8% 9,6% 13,6%
11,9% 4,8% 12,0% 12,9% 17,0% 1,7%
9,9% 5,4% 10,8% 10,4% 12,1% 10,2%

21,0% 18,6% 22,1% 24,0% 18,5% 8,5%
20,0% 26,0% 22,1% 19,1% 16,7% 3,4%
4,5% 6,5% 2,8% 3,7% 3,1% 25,4%
2072 354 399 805 448 59
249% 210% 256% 258% 271% 168%

Die Thrawn-Trilogie
Die Bücher zu den
Filmen
Die Schwarze Flotte
Galaxy of Fear
Han Solo Trilogie
Das Erbe der Jedi
Young Jedi Knights
Corellia Trilogie
Die Schwarze Flotte
Jedi Akademie
Sonstiges:
Keins

GESAMT

.

TOTAL

seit Episode I vor 1999 über 10 Jahre über 20 Jahre
kein Star
Wars-Fan

Fanzeit
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Ergebnisse der Umfrage zu „Star Wars – Episode III. Die Rache der Sith“ 
Laufzeit: Ende April 2005 bis Anfang Oktober 2005 

 

 
 
 
 

Welche der bisher erschienenen Star-Wars-Filme sind Ihre Favoriten?

21,6% 32,1% 18,5% 33,0% 18,2% 12,5% 15,3%

44,4% 42,8% 44,7% 56,0% 45,4% 36,3% 29,5%

39,0% 35,8% 40,3% 32,3% 38,3% 46,9% 44,8%

63,1% 48,9% 67,9% 55,0% 65,2% 71,0% 68,7%

66,7% 61,5% 68,4% 68,4% 69,5% 69,4% 57,4%

1,7% 3,1% 1,2% 1,0% 1,6% 1,8% 2,6%
4853 1105 3528 1583 1415 782 946
236% 224% 241% 246% 238% 238% 218%

Star Wars: Episode 1 - Die
dunkle Bedrohung
Star Wars: Episode 2 - Angriff
der Klonkrieger
Star Wars: Episode 4 - Eine
Neue Hoffnung
Star Wars: Episode 5 - Das
Imperium schlägt zurück
Star Wars: Episode 6 - Die
Rückkehr der Jedi Ritter
Keiner

GESAMT

.

TOTAL

weiblich männlich

Geschlecht
jünger als
18 Jahre

19 bis 24
Jahre

25 bis 29
Jahre

30 Jahre
und älter

Alter
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Ergebnisse der Umfrage zu „Star Wars – Episode III. Die Rache der Sith“ 
Laufzeit: Ende April 2005 bis Anfang Oktober 2005 

 

 
 
 
 

 

Welche der bisher erschienenen Star-Wars-Filme sind Ihre Favoriten?

21,6% 42,9% 21,3% 16,3% 10,2% 26,9%

44,4% 63,2% 47,1% 43,6% 35,2% 33,2%

39,0% 26,2% 38,3% 42,5% 50,4% 27,6%

63,1% 48,1% 64,9% 70,3% 75,4% 39,9%

66,7% 60,1% 74,4% 75,3% 64,6% 45,0%

1,7% ,4% ,4% ,2% ,7% 11,4%
4853 809 814 1588 1047 569
236% 241% 246% 248% 236% 184%

Star Wars: Episode 1 - Die
dunkle Bedrohung
Star Wars: Episode 2 - Angriff
der Klonkrieger
Star Wars: Episode 4 - Eine
Neue Hoffnung
Star Wars: Episode 5 - Das
Imperium schlägt zurück
Star Wars: Episode 6 - Die
Rückkehr der Jedi Ritter
Keiner

GESAMT

.

TOTAL

seit Episode I vor 1999 über 10 Jahre über 20 Jahre
kein Star
Wars-Fan

Fanzeit
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Ergebnisse der Umfrage zu „Star Wars – Episode III. Die Rache der Sith“ 
Laufzeit: Ende April 2005 bis Anfang Oktober 2005 

 

Hat sich der Vater von Star Wars mit den neuen Episoden übernommen?

18,4% 13,6% 20,1% 11,2% 18,4% 28,0% 23,2%

43,6% 48,4% 41,9% 57,2% 39,8% 31,9% 35,0%

29,9% 31,3% 29,4% 23,7% 33,4% 33,3% 32,3%

8,1% 6,8% 8,6% 7,8% 8,4% 6,8% 9,5%
4817 1091 3519 1580 1410 781 936
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ja, es wurde viel
Potenzial verschenkt.
Nein, George Lucas hat
seinen Job gut gemacht.
Dafür sind die Filme zu
unterschiedlich, um dies
verallgemeinern zu
können.
Andere Meinung:

GESAMT

.

TOTAL

weiblich männlich

Geschlecht
jünger als
18 Jahre

19 bis 24
Jahre

25 bis 29
Jahre

30 Jahre
und älter

Alter

 
 
 

Hat sich der Vater von Star Wars mit den neuen Episoden übernommen?

18,4% 8,3% 14,7% 19,0% 24,9% 25,8%

43,6% 61,4% 47,2% 41,2% 33,9% 36,8%

29,9% 24,9% 29,7% 30,9% 30,9% 32,1%

8,1% 5,4% 8,5% 8,9% 10,3% 5,3%
4817 810 812 1581 1038 551
100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ja, es wurde viel
Potenzial verschenkt.
Nein, George Lucas hat
seinen Job gut gemacht.
Dafür sind die Filme zu
unterschiedlich, um dies
verallgemeinern zu
können.
Andere Meinung:

GESAMT

.

TOTAL

seit Episode I vor 1999 über 10 Jahre über 20 Jahre
kein Star
Wars-Fan

Fanzeit
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Ergebnisse der Umfrage zu „Star Wars – Episode III. Die Rache der Sith“ 
Laufzeit: Ende April 2005 bis Anfang Oktober 2005 

 

 
 
 

Welcher Charakter der alten Star-Wars-Trilogie ist Ihr Top-Favorit?

14,0% 18,2% 12,6% 15,5% 14,1% 11,2% 14,0%
2,3% 5,8% 1,1% 2,8% 2,0% 2,7% 1,4%
22,9% 13,6% 26,0% 23,7% 23,6% 24,4% 19,4%
3,6% ,9% 4,4% 4,1% 4,1% 3,4% 1,9%
22,8% 22,4% 23,2% 15,7% 22,7% 29,4% 29,9%
,6% ,6% ,6% ,7% ,6% ,3% ,8%
,5% ,4% ,5% ,5% ,6% ,3% ,4%

2,4% 2,3% 2,5% 2,5% 1,5% 2,9% 3,2%
10,1% 11,9% 9,5% 12,9% 10,0% 6,6% 8,6%

6,0% 4,7% 6,3% 7,5% 6,7% 3,4% 4,4%

2,3% 5,2% 1,3% 2,1% 2,1% 2,0% 2,7%
5,4% 9,8% 3,9% 5,9% 4,7% 5,3% 5,5%
4,6% 1,0% 5,8% 4,3% 5,1% 4,6% 4,4%
1,4% 1,4% 1,3% 1,1% 1,1% 1,9% 1,6%
1,2% 1,9% ,9% ,8% 1,1% 1,6% 1,8%
4869 1117 3548 1597 1425 788 952
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Luke Skywalker
Prinzessin Leia
Darth Vader
Imperator
Han Solo
Jabba the Hutt
Lando Calrissian
Chewbacca
Yoda
Ben (Obi-Wan)
Kenobi
C-3PO
R2-D2
Boba Fett
Sonstiger:
Keiner

GESAMT

.

TOTAL

weiblich männlich

Geschlecht
jünger als
18 Jahre

19 bis 24
Jahre

25 bis 29
Jahre

30 Jahre
und älter

Alter
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Ergebnisse der Umfrage zu „Star Wars – Episode III. Die Rache der Sith“ 
Laufzeit: Ende April 2005 bis Anfang Oktober 2005 

 

Welcher Charakter der alten Star-Wars-Trilogie ist Ihr Top-Favorit?

14,0% 15,0% 16,5% 14,7% 12,6% 9,8%
2,3% 3,4% 1,7% 2,5% ,7% 3,8%
22,9% 24,8% 22,3% 23,5% 25,6% 14,6%
3,6% 3,8% 4,3% 4,5% 2,6% 1,2%
22,8% 13,1% 21,3% 24,5% 31,4% 18,2%
,6% 1,1% ,4% ,4% ,4% 1,4%
,5% ,2% 1,0% ,4% ,5% ,3%

2,4% 2,3% 3,1% 2,0% 1,9% 3,6%
10,1% 13,3% 10,6% 9,9% 6,6% 12,5%

6,0% 7,9% 7,3% 6,0% 4,2% 4,8%

2,3% 2,7% 1,7% 1,2% 1,2% 7,4%
5,4% 6,7% 3,7% 3,8% 3,5% 13,6%
4,6% 3,8% 4,6% 4,9% 6,2% 2,1%
1,4% 1,1% 1,2% 1,4% 2,2% ,3%
1,2% ,7% ,4% ,3% ,4% 6,5%
4869 815 812 1589 1043 583
100% 100% 100% 100% 100% 100%

Luke Skywalker
Prinzessin Leia
Darth Vader
Imperator
Han Solo
Jabba the Hutt
Lando Calrissian
Chewbacca
Yoda
Ben (Obi-Wan)
Kenobi
C-3PO
R2-D2
Boba Fett
Sonstiger:
Keiner

GESAMT

.

TOTAL

seit Episode I vor 1999 über 10 Jahre über 20 Jahre
kein Star
Wars-Fan

Fanzeit

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 15



Ergebnisse der Umfrage zu „Star Wars – Episode III. Die Rache der Sith“ 
Laufzeit: Ende April 2005 bis Anfang Oktober 2005 

 

 
 

Und welcher Charakter der neuen Star-Wars-Trilogie ist Ihr Top-Favorit?

4,5% 3,6% 4,7% 3,8% 4,9% 5,1% 4,5%
26,0% 22,3% 27,3% 24,7% 28,1% 25,4% 25,9%

7,9% 12,6% 6,6% 5,8% 8,5% 9,2% 9,4%

16,7% 29,6% 12,5% 20,2% 15,7% 15,0% 13,4%
3,2% 6,0% 2,3% 2,0% 2,7% 3,7% 5,2%
,7% 1,7% ,4% ,3% ,4% ,6% 1,9%
2,9% 5,4% 2,0% 2,4% 2,4% 2,7% 4,2%
9,8% 7,0% 10,6% 12,4% 8,6% 8,0% 8,8%
7,4% 4,0% 8,3% 6,3% 7,5% 9,2% 7,7%
2,0% ,4% 2,5% 2,0% 2,0% 2,4% 1,5%
7,5% 1,7% 9,4% 10,8% 7,2% 5,4% 4,1%
5,9% 1,5% 7,4% 4,9% 6,7% 7,0% 5,6%
2,2% ,9% 2,7% 1,7% 2,0% 3,2% 2,4%
2,2% 2,2% 2,0% ,9% 1,9% 2,2% 4,5%
1,3% ,9% 1,4% 1,7% 1,3% 1,0% ,7%
4846 1113 3538 1596 1422 785 942
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Qui-Gon Jinn
Obi-Wan Kenobi

Königin Amidala / Padmé

Anakin Skywalker
Jar Jar Binks
C-3PO
R2-D2
Yoda
Darth Maul
Count Dooku
Mace Windu
Palpatine
Jango Fett
Keiner
Sonstiger:

GESAMT

.

TOTAL

weiblich männlich

Geschlecht
jünger als
18 Jahre

19 bis 24
Jahre

25 bis 29
Jahre

30 Jahre
und älter

Alter
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Ergebnisse der Umfrage zu „Star Wars – Episode III. Die Rache der Sith“ 
Laufzeit: Ende April 2005 bis Anfang Oktober 2005 

 

 
 
 

Und welcher Charakter der neuen Star-Wars-Trilogie ist Ihr Top-Favorit?

4,5% 3,9% 4,8% 5,2% 4,2% 3,3%
26,0% 24,8% 28,6% 26,8% 29,3% 16,4%

7,9% 8,3% 5,5% 7,6% 7,8% 11,2%

16,7% 25,4% 14,2% 16,2% 12,0% 16,9%
3,2% 3,1% 2,1% 2,5% 3,4% 6,3%
,7% ,4% ,1% ,4% 1,0% 2,6%

2,9% 3,6% 1,4% 2,0% 1,5% 8,9%
9,8% 9,3% 12,2% 9,0% 8,8% 11,5%
7,4% 5,5% 8,6% 6,7% 10,4% 5,1%
2,0% 1,7% 1,8% 2,1% 2,3% 1,4%
7,5% 7,7% 9,7% 9,0% 6,0% 2,8%
5,9% 2,3% 6,7% 7,6% 7,2% 2,4%
2,2% 1,8% 2,1% 2,2% 3,2% 1,2%
2,2% ,5% ,6% 1,2% 1,9% 9,8%
1,3% 1,6% 1,5% 1,6% 1,0% ,2%
4846 815 811 1585 1035 573
100% 100% 100% 100% 100% 100%

Qui-Gon Jinn
Obi-Wan Kenobi

Königin Amidala / Padmé

Anakin Skywalker
Jar Jar Binks
C-3PO
R2-D2
Yoda
Darth Maul
Count Dooku
Mace Windu
Palpatine
Jango Fett
Keiner
Sonstiger:

GESAMT

.

TOTAL

seit Episode I vor 1999 über 10 Jahre über 20 Jahre
kein Star
Wars-Fan

Fanzeit
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Ergebnisse der Umfrage zu „Star Wars – Episode III. Die Rache der Sith“ 
Laufzeit: Ende April 2005 bis Anfang Oktober 2005 

 

Wie hat Ihnen der Trailer zu Star Wars III gefallen?

58,2% 43,0% 63,5% 69,7% 59,8% 52,5% 42,0%
26,5% 32,8% 24,1% 19,6% 27,6% 30,3% 32,4%
6,2% 10,2% 4,8% 3,6% 5,1% 7,2% 11,2%
2,1% 2,9% 1,8% 1,1% 1,7% 2,9% 3,4%
,6% ,7% ,6% ,7% ,7% ,5% ,6%

6,5% 10,4% 5,2% 5,3% 5,1% 6,6% 10,4%

4866 1121 3552 1603 1425 789 952
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Genial
Gut
Okay
Geht so
Schlecht
Ich habe den Trailer
noch nicht gesehen.

GESAMT

.

TOTAL

weiblich männlich

Geschlecht
jünger als
18 Jahre

19 bis 24
Jahre

25 bis 29
Jahre

30 Jahre
und älter

Alter

 
 
 

Wie hat Ihnen der Trailer zu Star Wars III gefallen?

58,2% 65,9% 68,2% 66,0% 56,1% 16,6%
26,5% 24,0% 23,8% 24,8% 29,1% 33,8%
6,2% 3,2% 2,6% 4,2% 7,4% 18,1%
2,1% ,9% ,6% 1,6% 2,4% 6,5%
,6% ,6% ,2% ,2% ,1% 3,4%

6,5% 5,4% 4,5% 3,3% 4,9% 21,5%

4866 815 814 1585 1041 585
100% 100% 100% 100% 100% 100%

Genial
Gut
Okay
Geht so
Schlecht
Ich habe den Trailer
noch nicht gesehen.

GESAMT

.

TOTAL

seit Episode I vor 1999 über 10 Jahre über 20 Jahre
kein Star
Wars-Fan

Fanzeit
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Ergebnisse der Umfrage zu „Star Wars – Episode III. Die Rache der Sith“ 
Laufzeit: Ende April 2005 bis Anfang Oktober 2005 

 

Wenn Sie einmal an die Trailer der beiden Vorgänger denken - haben die Vorschauen Ihre Erwartungen in die
Filme erfüllt?

49,3% 51,8% 48,5% 61,5% 46,7% 39,0% 41,9%

41,4% 39,7% 42,0% 32,6% 44,1% 47,3% 47,1%

6,7% 6,4% 6,9% 2,4% 7,4% 11,4% 8,9%

2,5% 2,1% 2,6% 3,5% 1,8% 2,2% 2,1%
4435 956 3319 1428 1314 735 888
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Meine Erwartungen
wurden voll und ganz
erfüllt.
Meine Erwartungen
wurden teilweise erfüllt.
Meine Erwartungen
wurden enttäuscht.
Andere Meinung:

GESAMT

.

TOTAL

weiblich männlich

Geschlecht
jünger als
18 Jahre

19 bis 24
Jahre

25 bis 29
Jahre

30 Jahre
und älter

Alter

 
 
 

Wenn Sie einmal an die Trailer der beiden Vorgänger denken - haben die Vorschauen Ihre Erwartungen in
die Filme erfüllt?

49,3% 65,4% 54,7% 46,6% 45,1% 33,1%

41,4% 30,1% 39,4% 44,3% 43,9% 48,1%

6,7% 1,4% 3,7% 6,6% 9,2% 15,5%

2,5% 3,1% 2,3% 2,6% 1,8% 3,2%
4435 705 752 1525 1002 432
100% 100% 100% 100% 100% 100%

Meine Erwartungen
wurden voll und ganz
erfüllt.
Meine Erwartungen
wurden teilweise erfüllt.
Meine Erwartungen
wurden enttäuscht.
Andere Meinung:

GESAMT

.

TOTAL

seit Episode I vor 1999 über 10 Jahre über 20 Jahre
kein Star
Wars-Fan

Fanzeit

 

 19



Ergebnisse der Umfrage zu „Star Wars – Episode III. Die Rache der Sith“ 
Laufzeit: Ende April 2005 bis Anfang Oktober 2005 

 

Viele Kinofilme haben als Serie den Weg ins Fernsehen geschafft. Auch bei Star Wars ist dies geplant. Wie
stehen Sie dazu?

42,3% 31,5% 45,4% 49,1% 40,0% 38,4% 36,6%

42,0% 47,5% 40,3% 36,8% 45,2% 45,9% 43,6%

12,5% 18,8% 10,7% 10,5% 12,1% 13,1% 15,9%

3,2% 2,2% 3,6% 3,6% 2,7% 2,6% 3,9%
4822 1116 3539 1592 1424 784 951
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Finde ich klasse.
Abwarten - Ich bin eher
skeptisch.

Ich halte gar nichts davon.

Andere Meinung:

GESAMT

.

TOTAL

weiblich männlich

Geschlecht
jünger als
18 Jahre

19 bis 24
Jahre

25 bis 29
Jahre

30 Jahre
und älter

Alter

 
 
 

Viele Kinofilme haben als Serie den Weg ins Fernsehen geschafft. Auch bei Star Wars ist dies geplant. Wie
stehen Sie dazu?

42,3% 49,2% 47,0% 43,1% 43,6% 21,6%

42,0% 37,8% 40,4% 44,4% 41,3% 44,3%

12,5% 9,9% 10,0% 9,1% 11,0% 31,9%

3,2% 3,1% 2,6% 3,4% 4,1% 2,1%
4822 805 810 1569 1039 573
100% 100% 100% 100% 100% 100%

Finde ich klasse.
Abwarten - Ich bin eher
skeptisch.

Ich halte gar nichts davon.

Andere Meinung:

GESAMT

.

TOTAL

seit Episode I vor 1999 über 10 Jahre über 20 Jahre
kein Star
Wars-Fan

Fanzeit
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Ergebnisse der Umfrage zu „Star Wars – Episode III. Die Rache der Sith“ 
Laufzeit: Ende April 2005 bis Anfang Oktober 2005 

 

Zu welcher Zeit sollte die Star-Wars-Serie spielen?

11,7% 11,1% 12,0% 14,4% 11,3% 10,6% 7,3%
12,8% 19,5% 11,3% 17,5% 9,9% 8,2% 11,3%
38,4% 29,4% 40,3% 34,6% 41,0% 40,6% 40,9%
4,2% 4,2% 4,3% 3,1% 3,2% 5,8% 7,0%

28,4% 30,6% 27,8% 25,5% 29,1% 31,4% 30,8%
4,4% 5,1% 4,3% 4,9% 5,4% 3,4% 2,7%
1972 333 1569 762 556 293 328
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Vor Episode 1
Während der Klonkriege
Nach Episode 3
Zwischen Episode 4 und 6
Nach Episode 6
Sonstige:

GESAMT

.

TOTAL

weiblich männlich

Geschlecht
jünger als
18 Jahre

19 bis 24
Jahre

25 bis 29
Jahre

30 Jahre
und älter

Alter

 
 
 

Zu welcher Zeit sollte die Star-Wars-Serie spielen?

11,7% 18,3% 13,3% 10,5% 6,8% 9,2%
12,8% 17,0% 13,3% 11,1% 10,0% 20,4%
38,4% 35,8% 41,1% 37,5% 42,3% 25,5%
4,2% 3,1% 3,2% 4,5% 4,5% 8,2%
28,4% 22,7% 24,3% 31,2% 31,8% 34,7%
4,4% 3,1% 4,8% 5,2% 4,5% 2,0%
1972 383 375 667 440 98
100% 100% 100% 100% 100% 100%

Vor Episode 1
Während der Klonkriege
Nach Episode 3
Zwischen Episode 4 und 6
Nach Episode 6
Sonstige:

GESAMT

.

TOTAL

seit Episode I vor 1999 über 10 Jahre über 20 Jahre
kein Star
Wars-Fan

Fanzeit
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Ergebnisse der Umfrage zu „Star Wars – Episode III. Die Rache der Sith“ 
Laufzeit: Ende April 2005 bis Anfang Oktober 2005 

 

Was würden Sie persönlich bevorzugen: Die Serie mit realen Darstellern oder als Comic- bzw.
animierte Umsetzung?

63,7% 69,1% 62,0% 63,8% 62,1% 57,0% 71,9%
32,8% 28,1% 34,5% 32,0% 33,8% 40,6% 26,2%

3,5% 2,8% 3,6% 4,2% 4,0% 2,4% 1,9%

1876 327 1489 713 523 286 324
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Real!
Beides!

Animiert!

GESAMT

.

TOTAL

weiblich männlich

Geschlecht
jünger als
18 Jahre

19 bis 24
Jahre

25 bis 29
Jahre

30 Jahre
und älter

Alter

 
 
 
 

Was würden Sie persönlich bevorzugen: Die Serie mit realen Darstellern oder als Comic- bzw.
animierte Umsetzung?

63,7% 67,9% 56,3% 64,7% 61,6% 76,4%
32,8% 29,4% 38,3% 31,2% 36,3% 21,8%

3,5% 2,7% 5,4% 4,0% 2,1% 1,8%

1876 364 350 621 422 110
100% 100% 100% 100% 100% 100%

Real!
Beides!

Animiert!

GESAMT

.

TOTAL

seit Episode I vor 1999 über 10 Jahre über 20 Jahre
kein Star
Wars-Fan

Fanzeit
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Ergebnisse der Umfrage zu „Star Wars – Episode III. Die Rache der Sith“ 
Laufzeit: Ende April 2005 bis Anfang Oktober 2005 

 

Welche Internetseiten zum Thema Star Wars besuchen Sie hin und wieder?

59,2% 36,2% 66,7% 68,4% 61,6% 52,7% 46,1%
11,5% 8,2% 12,6% 13,5% 11,1% 11,3% 8,9%
10,2% 10,4% 10,3% 7,9% 9,6% 12,6% 13,6%
4,6% 5,6% 4,3% 6,3% 4,1% 4,0% 2,9%

47,4% 42,2% 49,3% 47,8% 48,0% 46,0% 47,0%
10,8% 8,3% 11,6% 14,3% 9,5% 10,4% 7,2%
8,3% 7,8% 8,4% 5,8% 6,9% 10,3% 13,2%

22,6% 40,0% 16,9% 17,3% 21,4% 25,1% 30,3%
4728 1090 3494 1574 1400 780 921
175% 159% 180% 181% 172% 172% 169%

starwars-union.de
darth-sonic.de
oswfc.de
episode1-3.de
starwars.com
projekt-starwars.de
Sonstige:
Keine

GESAMT

.

TOTAL

weiblich männlich

Geschlecht
jünger als
18 Jahre

19 bis 24
Jahre

25 bis 29
Jahre

30 Jahre
und älter

Alter

 
 
 

Welche Internetseiten zum Thema Star Wars besuchen Sie hin und wieder?

59,2% 63,0% 71,9% 66,3% 62,0% 11,7%
11,5% 13,3% 13,2% 11,9% 13,8% 1,8%
10,2% 7,6% 10,3% 10,4% 17,1% 1,2%
4,6% 7,3% 4,6% 4,5% 3,8% 2,3%

47,4% 50,3% 50,3% 51,8% 54,5% 14,4%
10,8% 13,4% 14,7% 10,6% 11,1% 1,8%
8,3% 5,1% 7,0% 8,5% 15,0% 2,5%

22,6% 16,7% 12,9% 15,9% 15,8% 74,6%
4728 792 790 1543 1017 562
175% 177% 185% 180% 193% 110%

starwars-union.de
darth-sonic.de
oswfc.de
episode1-3.de
starwars.com
projekt-starwars.de
Sonstige:
Keine

GESAMT

.

TOTAL

seit Episode I vor 1999 über 10 Jahre über 20 Jahre
kein Star
Wars-Fan

Fanzeit
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Ergebnisse der Umfrage zu „Star Wars – Episode III. Die Rache der Sith“ 
Laufzeit: Ende April 2005 bis Anfang Oktober 2005 

 

Bewerten Sie "starwars-union.de" bitte nach folgenden Punkten! - Layout

45,0% 45,8% 44,7% 49,0% 45,8% 39,1% 39,0%
45,6% 44,9% 45,7% 43,4% 44,4% 48,1% 50,7%
8,4% 8,4% 8,5% 6,9% 8,6% 11,1% 9,3%
,8% ,6% ,8% ,6% ,8% 1,4% ,8%
,3% ,3% ,3% ,1% ,5% ,3% ,3%
2541 345 2132 987 791 368 377
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
1,66 1,65 1,66 1,59 1,66 1,76 1,73

sehr gut
gut
mittelmäßig
schlecht
sehr schlecht

Mittelwert
GESAMT

.

TOTAL

weiblich männlich

Geschlecht
jünger als
18 Jahre

19 bis 24
Jahre

25 bis 29
Jahre

30 Jahre
und älter

Alter

 
 
 

Bewerten Sie "starwars-union.de" bitte nach folgenden Punkten! - Layout

45,0% 48,6% 46,2% 45,0% 40,2% 46,7%
45,6% 42,4% 47,5% 45,0% 48,5% 40,0%
8,4% 8,1% 5,6% 9,0% 9,6% 11,7%
,8% ,7% ,8% ,7% 1,1%  
,3% ,2%  ,2% ,5% 1,7%
2541 455 520 946 550 60
100% 100% 100% 100% 100% 100%
1,66 1,62 1,61 1,66 1,73 1,70

sehr gut
gut
mittelmäßig
schlecht
sehr schlecht

Mittelwert
GESAMT

.

TOTAL

seit Episode I vor 1999 über 10 Jahre über 20 Jahre
kein Star
Wars-Fan

Fanzeit
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Ergebnisse der Umfrage zu „Star Wars – Episode III. Die Rache der Sith“ 
Laufzeit: Ende April 2005 bis Anfang Oktober 2005 

 

Bewerten Sie "starwars-union.de" bitte nach folgenden Punkten! - Inhalt

71,1% 68,5% 71,4% 74,9% 72,1% 65,2% 64,2%
27,4% 30,0% 27,0% 23,3% 26,6% 33,4% 34,2%
1,3% ,9% 1,5% 1,6% 1,3% ,8% 1,3%
,1% ,3% ,1%   ,5% ,3%
,1% ,3% ,0% ,2%    
2541 343 2133 989 788 368 377
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
1,31 1,34 1,30 1,27 1,29 1,37 1,38

sehr gut
gut
mittelmäßig
schlecht
sehr schlecht

Mittelwert
GESAMT

.

TOTAL

weiblich männlich

Geschlecht
jünger als
18 Jahre

19 bis 24
Jahre

25 bis 29
Jahre

30 Jahre
und älter

Alter

 
 
 

Bewerten Sie "starwars-union.de" bitte nach folgenden Punkten! - Inhalt

71,1% 73,4% 74,8% 71,7% 65,9% 62,7%
27,4% 25,3% 23,7% 27,0% 32,4% 32,2%
1,3% 1,1% 1,5% 1,2% 1,3% 5,1%
,1% ,2%  ,1% ,2%  
,1%   ,1% ,2%  
2541 458 523 942 549 59
100% 100% 100% 100% 100% 100%
1,31 1,28 1,27 1,30 1,36 1,42

sehr gut
gut
mittelmäßig
schlecht
sehr schlecht

Mittelwert
GESAMT

.

TOTAL

seit Episode I vor 1999 über 10 Jahre über 20 Jahre
kein Star
Wars-Fan

Fanzeit
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Ergebnisse der Umfrage zu „Star Wars – Episode III. Die Rache der Sith“ 
Laufzeit: Ende April 2005 bis Anfang Oktober 2005 

 

Bewerten Sie "starwars-union.de" bitte nach folgenden Punkten! - Übersichtlichkeit

45,1% 42,8% 45,1% 47,7% 46,6% 39,0% 41,0%
41,2% 46,6% 40,6% 39,6% 39,5% 44,7% 45,5%
12,2% 8,8% 12,9% 11,7% 12,3% 13,8% 12,5%
1,1% 1,2% 1,1% ,8% 1,3% 1,9% ,8%
,3% ,6% ,3% ,2% ,4% ,5% ,3%
2548 341 2142 994 790 369 376
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
1,70 1,70 1,71 1,66 1,69 1,80 1,74

sehr gut
gut
mittelmäßig
schlecht
sehr schlecht

Mittelwert
GESAMT

.

TOTAL

weiblich männlich

Geschlecht
jünger als
18 Jahre

19 bis 24
Jahre

25 bis 29
Jahre

30 Jahre
und älter

Alter

 
 
 

Bewerten Sie "starwars-union.de" bitte nach folgenden Punkten! - Übersichtlichkeit

45,1% 47,2% 46,7% 44,1% 43,3% 45,9%
41,2% 41,9% 40,6% 41,5% 42,2% 27,9%
12,2% 9,8% 11,7% 12,8% 12,9% 21,3%
1,1% ,7% ,8% 1,4% 1,1% 4,9%
,3% ,4% ,2% ,2% ,5%  
2548 458 522 947 550 61
100% 100% 100% 100% 100% 100%
1,70 1,65 1,67 1,72 1,73 1,85

sehr gut
gut
mittelmäßig
schlecht
sehr schlecht

Mittelwert
GESAMT

.

TOTAL

seit Episode I vor 1999 über 10 Jahre über 20 Jahre
kein Star
Wars-Fan

Fanzeit
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Ergebnisse der Umfrage zu „Star Wars – Episode III. Die Rache der Sith“ 
Laufzeit: Ende April 2005 bis Anfang Oktober 2005 

 

Bewerten Sie "starwars-union.de" bitte nach folgenden Punkten! - Aktualität

82,8% 73,2% 84,2% 84,9% 83,4% 80,8% 77,1%
15,7% 25,3% 14,2% 13,2% 15,4% 18,1% 21,3%
1,4% ,9% 1,5% 1,7% 1,3% 1,1% 1,3%
,1% ,3% ,0% ,1%   ,3%
,0% ,3%  ,1%    
2542 340 2137 994 788 365 376
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
1,19 1,29 1,17 1,17 1,18 1,20 1,25

sehr gut
gut
mittelmäßig
schlecht
sehr schlecht

Mittelwert
GESAMT

.

TOTAL

weiblich männlich

Geschlecht
jünger als
18 Jahre

19 bis 24
Jahre

25 bis 29
Jahre

30 Jahre
und älter

Alter

 
 
 

Bewerten Sie "starwars-union.de" bitte nach folgenden Punkten! - Aktualität

82,8% 79,9% 87,3% 83,6% 80,5% 70,0%
15,7% 18,6% 11,7% 14,8% 17,9% 25,0%
1,4% 1,5% 1,0% 1,6% 1,3% 3,3%
,1%    ,2% 1,7%
,0%    ,2%  
2542 458 520 946 549 60
100% 100% 100% 100% 100% 100%
1,19 1,22 1,14 1,18 1,22 1,37

sehr gut
gut
mittelmäßig
schlecht
sehr schlecht

Mittelwert
GESAMT

.

TOTAL

seit Episode I vor 1999 über 10 Jahre über 20 Jahre
kein Star
Wars-Fan

Fanzeit
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Ergebnisse der Umfrage zu „Star Wars – Episode III. Die Rache der Sith“ 
Laufzeit: Ende April 2005 bis Anfang Oktober 2005 

 

Bewerten Sie "darth-sonic.de" bitte nach folgenden Punkten! - Layout

25,9% 23,1% 26,6% 31,4% 27,0% 21,5% 13,0%
50,8% 58,5% 48,6% 49,7% 50,0% 46,2% 61,1%
21,4% 18,5% 22,3% 16,3% 22,1% 27,7% 25,9%
1,5%  1,9% 2,0% ,8% 3,1%  
,5%  ,6% ,7%  1,5%  
398 65 323 153 122 65 54

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
2,00 1,95 2,01 1,91 1,97 2,17 2,13

sehr gut
gut
mittelmäßig
schlecht
sehr schlecht

Mittelwert
GESAMT

.

TOTAL

weiblich männlich

Geschlecht
jünger als
18 Jahre

19 bis 24
Jahre

25 bis 29
Jahre

30 Jahre
und älter

Alter

 
 
 

Bewerten Sie "darth-sonic.de" bitte nach folgenden Punkten! - Layout

25,9% 30,4% 26,7% 27,1% 18,9% 42,9%
50,8% 46,8% 58,1% 44,2% 55,8% 57,1%
21,4% 20,3% 14,0% 26,4% 23,2%  
1,5% 2,5% 1,2% ,8% 2,1%  
,5%   1,6%   
398 79 86 129 95 7

100% 100% 100% 100% 100% 100%
2,00 1,95 1,90 2,05 2,08 1,57

sehr gut
gut
mittelmäßig
schlecht
sehr schlecht

Mittelwert
GESAMT

.

TOTAL

seit Episode I vor 1999 über 10 Jahre über 20 Jahre
kein Star
Wars-Fan

Fanzeit
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Ergebnisse der Umfrage zu „Star Wars – Episode III. Die Rache der Sith“ 
Laufzeit: Ende April 2005 bis Anfang Oktober 2005 

 

Bewerten Sie "darth-sonic.de" bitte nach folgenden Punkten! - Inhalt

36,8% 46,2% 35,5% 41,4% 33,6% 37,3% 33,3%
52,4% 49,2% 52,5% 52,0% 50,0% 47,8% 61,1%
10,0% 4,6% 11,1% 6,6% 14,8% 13,4% 5,6%
,5%  ,6%  1,6%   
,3%  ,3%   1,5%  
399 65 324 152 122 67 54

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
1,75 1,58 1,78 1,65 1,84 1,81 1,72

sehr gut
gut
mittelmäßig
schlecht
sehr schlecht

Mittelwert
GESAMT

.

TOTAL

weiblich männlich

Geschlecht
jünger als
18 Jahre

19 bis 24
Jahre

25 bis 29
Jahre

30 Jahre
und älter

Alter

 
 
 

Bewerten Sie "darth-sonic.de" bitte nach folgenden Punkten! - Inhalt

36,8% 37,2% 45,3% 30,8% 34,4% 85,7%
52,4% 53,8% 45,3% 54,6% 56,3% 14,3%
10,0% 9,0% 8,1% 13,1% 9,4%  
,5%  1,2% ,8%   
,3%   ,8%   
399 78 86 130 96 7

100% 100% 100% 100% 100% 100%
1,75 1,72 1,65 1,86 1,75 1,14

sehr gut
gut
mittelmäßig
schlecht
sehr schlecht

Mittelwert
GESAMT

.

TOTAL

seit Episode I vor 1999 über 10 Jahre über 20 Jahre
kein Star
Wars-Fan

Fanzeit
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Ergebnisse der Umfrage zu „Star Wars – Episode III. Die Rache der Sith“ 
Laufzeit: Ende April 2005 bis Anfang Oktober 2005 

 

Bewerten Sie "darth-sonic.de" bitte nach folgenden Punkten! - Übersichtlichkeit

23,7% 27,3% 22,8% 28,9% 25,4% 18,8% 11,1%
53,8% 45,5% 55,0% 51,3% 53,3% 51,6% 63,0%
19,9% 24,2% 19,7% 17,1% 20,5% 25,0% 22,2%
2,0% 3,0% 1,9% 2,0% ,8% 3,1% 3,7%
,5%  ,6% ,7%  1,6%  
396 66 320 152 122 64 54

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
2,02 2,03 2,03 1,94 1,97 2,17 2,19

sehr gut
gut
mittelmäßig
schlecht
sehr schlecht

Mittelwert
GESAMT

.

TOTAL

weiblich männlich

Geschlecht
jünger als
18 Jahre

19 bis 24
Jahre

25 bis 29
Jahre

30 Jahre
und älter

Alter

 
 
 
 

Bewerten Sie "darth-sonic.de" bitte nach folgenden Punkten! - Übersichtlichkeit

23,7% 35,9% 19,8% 23,3% 17,0% 42,9%
53,8% 47,4% 52,3% 55,0% 59,6% 42,9%
19,9% 16,7% 20,9% 19,4% 22,3% 14,3%
2,0%  5,8% 1,6% 1,1%  
,5%  1,2% ,8%   
396 78 86 129 94 7

100% 100% 100% 100% 100% 100%
2,02 1,81 2,16 2,02 2,07 1,71

sehr gut
gut
mittelmäßig
schlecht
sehr schlecht

Mittelwert
GESAMT

.

TOTAL

seit Episode I vor 1999 über 10 Jahre über 20 Jahre
kein Star
Wars-Fan

Fanzeit
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Ergebnisse der Umfrage zu „Star Wars – Episode III. Die Rache der Sith“ 
Laufzeit: Ende April 2005 bis Anfang Oktober 2005 

 

Bewerten Sie "darth-sonic.de" bitte nach folgenden Punkten! - Aktualität

43,8% 53,1% 41,8% 49,3% 38,5% 40,9% 43,4%
45,8% 43,8% 46,1% 41,4% 48,4% 45,5% 52,8%
9,1% 3,1% 10,5% 8,6% 11,5% 10,6% 3,8%
,8%  ,9% ,7% ,8% 1,5%  
,5%  ,6%  ,8% 1,5%  
397 64 323 152 122 66 53

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
1,68 1,50 1,72 1,61 1,77 1,77 1,60

sehr gut
gut
mittelmäßig
schlecht
sehr schlecht

Mittelwert
GESAMT

.

TOTAL

weiblich männlich

Geschlecht
jünger als
18 Jahre

19 bis 24
Jahre

25 bis 29
Jahre

30 Jahre
und älter

Alter

 
 
 
 

Bewerten Sie "darth-sonic.de" bitte nach folgenden Punkten! - Aktualität

43,8% 54,4% 42,4% 40,0% 41,5% 42,9%
45,8% 35,4% 47,1% 47,7% 50,0% 57,1%
9,1% 8,9% 9,4% 10,8% 7,4%  
,8% 1,3%  ,8% 1,1%  
,5%  1,2% ,8%   
397 79 85 130 94 7

100% 100% 100% 100% 100% 100%
1,68 1,57 1,71 1,75 1,68 1,57

sehr gut
gut
mittelmäßig
schlecht
sehr schlecht

Mittelwert
GESAMT

.

TOTAL

seit Episode I vor 1999 über 10 Jahre über 20 Jahre
kein Star
Wars-Fan

Fanzeit
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Ergebnisse der Umfrage zu „Star Wars – Episode III. Die Rache der Sith“ 
Laufzeit: Ende April 2005 bis Anfang Oktober 2005 

 

Bewerten Sie "oswfc.de" bitte nach folgenden Punkten! - Layout

20,9% 19,0% 20,7% 32,6% 12,8% 16,7% 20,2%
42,5% 50,6% 41,0% 39,5% 43,0% 40,3% 46,8%
30,7% 24,1% 32,7% 23,3% 39,5% 31,9% 28,7%
4,4% 3,8% 4,8% 3,5% 4,7% 6,9% 3,2%
1,5% 2,5% ,8% 1,2%  4,2% 1,1%
339 79 251 86 86 72 94

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
2,23 2,20 2,24 2,01 2,36 2,42 2,18

sehr gut
gut
mittelmäßig
schlecht
sehr schlecht

Mittelwert
GESAMT

.

TOTAL

weiblich männlich

Geschlecht
jünger als
18 Jahre

19 bis 24
Jahre

25 bis 29
Jahre

30 Jahre
und älter

Alter

 
 
 
 

Bewerten Sie "oswfc.de" bitte nach folgenden Punkten! - Layout

20,9% 33,3% 22,0% 21,5% 17,2%  
42,5% 53,8% 37,3% 38,3% 44,5% 60,0%
30,7% 12,8% 35,6% 35,5% 28,9% 40,0%
4,4%  5,1% 4,7% 5,5%  
1,5%    3,9%  
339 39 59 107 128 5

100% 100% 100% 100% 100% 100%
2,23 1,79 2,24 2,23 2,34 2,40

sehr gut
gut
mittelmäßig
schlecht
sehr schlecht

Mittelwert
GESAMT

.

TOTAL

seit Episode I vor 1999 über 10 Jahre über 20 Jahre
kein Star
Wars-Fan

Fanzeit
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Ergebnisse der Umfrage zu „Star Wars – Episode III. Die Rache der Sith“ 
Laufzeit: Ende April 2005 bis Anfang Oktober 2005 

 

Bewerten Sie "oswfc.de" bitte nach folgenden Punkten! - Inhalt

25,5% 24,4% 25,6% 47,7% 11,8% 22,5% 19,1%
46,9% 50,0% 46,4% 36,0% 50,6% 47,9% 53,2%
22,8% 17,9% 24,4% 14,0% 31,8% 22,5% 23,4%
3,3% 5,1% 2,4% 1,2% 5,9% 4,2% 2,1%
1,5% 2,6% 1,2% 1,2%  2,8% 2,1%
337 78 250 86 85 71 94

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
2,08 2,12 2,07 1,72 2,32 2,17 2,15

sehr gut
gut
mittelmäßig
schlecht
sehr schlecht

Mittelwert
GESAMT

.

TOTAL

weiblich männlich

Geschlecht
jünger als
18 Jahre

19 bis 24
Jahre

25 bis 29
Jahre

30 Jahre
und älter

Alter

 
 
 
 

Bewerten Sie "oswfc.de" bitte nach folgenden Punkten! - Inhalt

25,5% 42,1% 24,1% 27,8% 18,9% 40,0%
46,9% 47,4% 39,7% 45,4% 50,4% 60,0%
22,8% 10,5% 31,0% 22,2% 24,4%  
3,3%  5,2% 4,6% 2,4%  
1,5%    3,9%  
337 38 58 108 127 5

100% 100% 100% 100% 100% 100%
2,08 1,68 2,17 2,04 2,22 1,60

sehr gut
gut
mittelmäßig
schlecht
sehr schlecht

Mittelwert
GESAMT

.

TOTAL

seit Episode I vor 1999 über 10 Jahre über 20 Jahre
kein Star
Wars-Fan

Fanzeit
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Ergebnisse der Umfrage zu „Star Wars – Episode III. Die Rache der Sith“ 
Laufzeit: Ende April 2005 bis Anfang Oktober 2005 

 

Bewerten Sie "oswfc.de" bitte nach folgenden Punkten! - Übersichtlichkeit

19,9% 24,1% 18,1% 33,7% 11,8% 16,9% 16,0%
43,9% 44,3% 43,8% 36,0% 47,1% 46,5% 46,8%
29,7% 25,3% 31,3% 25,6% 32,9% 29,6% 30,9%
5,3% 3,8% 6,0% 2,3% 8,2% 5,6% 5,3%
1,2% 2,5% ,8% 2,3%  1,4% 1,1%
337 79 249 86 85 71 94

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
2,24 2,16 2,28 2,03 2,38 2,28 2,29

sehr gut
gut
mittelmäßig
schlecht
sehr schlecht

Mittelwert
GESAMT

.

TOTAL

weiblich männlich

Geschlecht
jünger als
18 Jahre

19 bis 24
Jahre

25 bis 29
Jahre

30 Jahre
und älter

Alter

 
 
 
 

Bewerten Sie "oswfc.de" bitte nach folgenden Punkten! - Übersichtlichkeit

19,9% 35,9% 20,3% 20,8% 15,0%  
43,9% 38,5% 32,2% 50,0% 45,7% 40,0%
29,7% 25,6% 37,3% 24,5% 30,7% 60,0%
5,3%  8,5% 4,7% 6,3%  
1,2%  1,7%  2,4%  
337 39 59 106 127 5

100% 100% 100% 100% 100% 100%
2,24 1,90 2,39 2,13 2,35 2,60

sehr gut
gut
mittelmäßig
schlecht
sehr schlecht

Mittelwert
GESAMT

.

TOTAL

seit Episode I vor 1999 über 10 Jahre über 20 Jahre
kein Star
Wars-Fan

Fanzeit
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Ergebnisse der Umfrage zu „Star Wars – Episode III. Die Rache der Sith“ 
Laufzeit: Ende April 2005 bis Anfang Oktober 2005 

 

Bewerten Sie "oswfc.de" bitte nach folgenden Punkten! - Aktualität

27,9% 29,1% 27,0% 40,7% 20,9% 24,7% 24,5%
45,6% 46,8% 46,0% 39,5% 41,9% 50,7% 51,1%
22,9% 21,5% 23,0% 17,4% 33,7% 20,5% 20,2%
2,4%  3,2% 1,2% 3,5% 2,7% 2,1%
1,2% 2,5% ,8% 1,2%  1,4% 2,1%
340 79 252 86 86 73 94

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
2,03 2,00 2,05 1,83 2,20 2,05 2,06

sehr gut
gut
mittelmäßig
schlecht
sehr schlecht

Mittelwert
GESAMT

.

TOTAL

weiblich männlich

Geschlecht
jünger als
18 Jahre

19 bis 24
Jahre

25 bis 29
Jahre

30 Jahre
und älter

Alter

 
 
 
 

Bewerten Sie "oswfc.de" bitte nach folgenden Punkten! - Aktualität

27,9% 38,5% 23,7% 32,7% 22,5% 40,0%
45,6% 43,6% 39,0% 44,9% 48,8% 60,0%
22,9% 17,9% 32,2% 20,6% 23,3%  
2,4%  5,1% 1,9% 2,3%  
1,2%    3,1%  
340 39 59 107 129 5

100% 100% 100% 100% 100% 100%
2,03 1,79 2,19 1,92 2,15 1,60

sehr gut
gut
mittelmäßig
schlecht
sehr schlecht

Mittelwert
GESAMT

.

TOTAL

seit Episode I vor 1999 über 10 Jahre über 20 Jahre
kein Star
Wars-Fan

Fanzeit
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Ergebnisse der Umfrage zu „Star Wars – Episode III. Die Rache der Sith“ 
Laufzeit: Ende April 2005 bis Anfang Oktober 2005 

 

Bewerten Sie "episode1-3.de" bitte nach folgenden Punkten! - Layout

35,9% 33,3% 36,5% 44,9% 35,9% 22,7% 23,8%
49,7% 62,2% 44,2% 42,0% 51,3% 54,5% 61,9%
13,7% 4,4% 18,3% 13,0% 10,3% 22,7% 14,3%
,7%  1,0%  2,6%   
153 45 104 69 39 22 21

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
1,79 1,71 1,84 1,68 1,79 2,00 1,90

sehr gut
gut
mittelmäßig
schlecht

Mittelwert
GESAMT

.

TOTAL

weiblich männlich

Geschlecht
jünger als
18 Jahre

19 bis 24
Jahre

25 bis 29
Jahre

30 Jahre
und älter

Alter

 
 
 
 

Bewerten Sie "episode1-3.de" bitte nach folgenden Punkten! - Layout

35,9% 39,5% 37,5% 39,2% 24,0% 37,5%
49,7% 51,2% 41,7% 49,0% 52,0% 50,0%
13,7% 7,0% 20,8% 11,8% 24,0% 12,5%
,7% 2,3%     
153 43 24 51 25 8

100% 100% 100% 100% 100% 100%
1,79 1,72 1,83 1,73 2,00 1,75

sehr gut
gut
mittelmäßig
schlecht

Mittelwert
GESAMT

.

TOTAL

seit Episode I vor 1999 über 10 Jahre über 20 Jahre
kein Star
Wars-Fan

Fanzeit
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Ergebnisse der Umfrage zu „Star Wars – Episode III. Die Rache der Sith“ 
Laufzeit: Ende April 2005 bis Anfang Oktober 2005 

 

Bewerten Sie "episode1-3.de" bitte nach folgenden Punkten! - Inhalt

41,8% 53,3% 36,2% 53,6% 38,5% 18,2% 36,4%
46,4% 35,6% 51,4% 36,2% 43,6% 63,6% 63,6%
9,8% 11,1% 9,5% 7,2% 17,9% 13,6%  
2,0%  2,9% 2,9%  4,5%  
153 45 105 69 39 22 22

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
1,72 1,58 1,79 1,59 1,79 2,05 1,64

sehr gut
gut
mittelmäßig
schlecht

Mittelwert
GESAMT

.

TOTAL

weiblich männlich

Geschlecht
jünger als
18 Jahre

19 bis 24
Jahre

25 bis 29
Jahre

30 Jahre
und älter

Alter

 
 
 
 

Bewerten Sie "episode1-3.de" bitte nach folgenden Punkten! - Inhalt

41,8% 54,8% 41,7% 45,1% 23,1% 25,0%
46,4% 33,3% 41,7% 45,1% 69,2% 50,0%
9,8% 9,5% 8,3% 9,8% 7,7% 25,0%
2,0% 2,4% 8,3%    
153 42 24 51 26 8

100% 100% 100% 100% 100% 100%
1,72 1,60 1,83 1,65 1,85 2,00

sehr gut
gut
mittelmäßig
schlecht

Mittelwert
GESAMT

.

TOTAL

seit Episode I vor 1999 über 10 Jahre über 20 Jahre
kein Star
Wars-Fan

Fanzeit
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Ergebnisse der Umfrage zu „Star Wars – Episode III. Die Rache der Sith“ 
Laufzeit: Ende April 2005 bis Anfang Oktober 2005 

 

Bewerten Sie "episode1-3.de" bitte nach folgenden Punkten! - Übersichtlichkeit

37,5% 41,9% 35,2% 48,5% 34,2% 31,8% 18,2%
53,3% 48,8% 56,2% 44,1% 55,3% 59,1% 72,7%
8,6% 9,3% 7,6% 5,9% 10,5% 9,1% 9,1%
,7%  1,0% 1,5%    
152 43 105 68 38 22 22

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
1,72 1,67 1,74 1,60 1,76 1,77 1,91

sehr gut
gut
mittelmäßig
schlecht

Mittelwert
GESAMT

.

TOTAL

weiblich männlich

Geschlecht
jünger als
18 Jahre

19 bis 24
Jahre

25 bis 29
Jahre

30 Jahre
und älter

Alter

 
 
 
 

Bewerten Sie "episode1-3.de" bitte nach folgenden Punkten! - Übersichtlichkeit

37,5% 40,5% 50,0% 40,0% 23,1% 25,0%
53,3% 47,6% 45,8% 54,0% 65,4% 50,0%
8,6% 11,9% 4,2% 6,0% 11,5% 12,5%
,7%     12,5%
152 42 24 50 26 8

100% 100% 100% 100% 100% 100%
1,72 1,71 1,54 1,66 1,88 2,13

sehr gut
gut
mittelmäßig
schlecht

Mittelwert
GESAMT

.

TOTAL

seit Episode I vor 1999 über 10 Jahre über 20 Jahre
kein Star
Wars-Fan

Fanzeit
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Ergebnisse der Umfrage zu „Star Wars – Episode III. Die Rache der Sith“ 
Laufzeit: Ende April 2005 bis Anfang Oktober 2005 

 

Bewerten Sie "episode1-3.de" bitte nach folgenden Punkten! - Aktualität

37,1% 36,4% 35,9% 40,6% 34,2% 45,0% 22,7%
49,7% 59,1% 46,6% 39,1% 63,2% 40,0% 68,2%
12,6% 4,5% 16,5% 18,8% 2,6% 15,0% 9,1%
,7%  1,0% 1,4%    
151 44 103 69 38 20 22

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
1,77 1,68 1,83 1,83 1,68 1,70 1,86

sehr gut
gut
mittelmäßig
sehr schlecht

Mittelwert
GESAMT

.

TOTAL

weiblich männlich

Geschlecht
jünger als
18 Jahre

19 bis 24
Jahre

25 bis 29
Jahre

30 Jahre
und älter

Alter

 
 
 
 

Bewerten Sie "episode1-3.de" bitte nach folgenden Punkten! - Aktualität

37,1% 41,9% 43,5% 42,0% 24,0% 11,1%
49,7% 46,5% 39,1% 46,0% 64,0% 77,8%
12,6% 9,3% 17,4% 12,0% 12,0% 11,1%
,7% 2,3%     
151 43 23 50 25 9

100% 100% 100% 100% 100% 100%
1,77 1,74 1,74 1,70 1,88 2,00

sehr gut
gut
mittelmäßig
sehr schlecht

Mittelwert
GESAMT

.

TOTAL

seit Episode I vor 1999 über 10 Jahre über 20 Jahre
kein Star
Wars-Fan

Fanzeit
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Ergebnisse der Umfrage zu „Star Wars – Episode III. Die Rache der Sith“ 
Laufzeit: Ende April 2005 bis Anfang Oktober 2005 

 

Bewerten Sie "starwars.com" bitte nach folgenden Punkten! - Layout

43,4% 44,4% 43,3% 53,2% 40,4% 42,1% 32,4%
40,5% 42,7% 39,7% 33,0% 40,4% 43,0% 51,7%
14,2% 11,9% 14,9% 12,5% 16,5% 13,3% 14,1%
1,6% 1,0% 1,7% 1,4% 1,9% 1,3% 1,8%
,3%  ,4%  ,8% ,3%  
1961 396 1520 658 589 316 383
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
1,75 1,69 1,76 1,62 1,82 1,75 1,85

sehr gut
gut
mittelmäßig
schlecht
sehr schlecht

Mittelwert
GESAMT

.

TOTAL

weiblich männlich

Geschlecht
jünger als
18 Jahre

19 bis 24
Jahre

25 bis 29
Jahre

30 Jahre
und älter

Alter

 
 
 
 

Bewerten Sie "starwars.com" bitte nach folgenden Punkten! - Layout

43,4% 48,1% 48,3% 43,9% 37,5% 30,0%
40,5% 40,1% 33,6% 39,6% 46,2% 48,6%
14,2% 10,9% 16,1% 14,3% 14,3% 20,0%
1,6% ,9% 2,0% 1,7% 1,7% 1,4%
,3%   ,6% ,4%  
1961 339 348 713 483 70
100% 100% 100% 100% 100% 100%
1,75 1,65 1,72 1,75 1,81 1,93

sehr gut
gut
mittelmäßig
schlecht
sehr schlecht

Mittelwert
GESAMT

.

TOTAL

seit Episode I vor 1999 über 10 Jahre über 20 Jahre
kein Star
Wars-Fan

Fanzeit
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Ergebnisse der Umfrage zu „Star Wars – Episode III. Die Rache der Sith“ 
Laufzeit: Ende April 2005 bis Anfang Oktober 2005 

 

Bewerten Sie "starwars.com" bitte nach folgenden Punkten! - Inhalt

44,0% 47,9% 43,1% 51,5% 45,5% 36,7% 34,2%
43,0% 42,3% 43,0% 37,6% 39,9% 49,2% 52,2%
11,6% 8,8% 12,5% 10,1% 12,8% 12,8% 11,7%
1,3% 1,0% 1,3% ,8% 1,5% 1,3% 1,8%
,1%  ,1%  ,3%   
1960 397 1518 662 587 313 383
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
1,70 1,63 1,72 1,60 1,71 1,79 1,81

sehr gut
gut
mittelmäßig
schlecht
sehr schlecht

Mittelwert
GESAMT

.

TOTAL

weiblich männlich

Geschlecht
jünger als
18 Jahre

19 bis 24
Jahre

25 bis 29
Jahre

30 Jahre
und älter

Alter

 
 
 
 

Bewerten Sie "starwars.com" bitte nach folgenden Punkten! - Inhalt

44,0% 48,7% 47,4% 47,3% 35,8% 23,9%
43,0% 38,8% 40,2% 39,5% 50,6% 64,8%
11,6% 10,5% 12,1% 12,1% 11,7% 8,5%
1,3% 2,0% ,3% 1,0% 1,7% 2,8%
,1%   ,1% ,2%  
1960 343 346 712 480 71
100% 100% 100% 100% 100% 100%
1,70 1,66 1,65 1,67 1,80 1,90

sehr gut
gut
mittelmäßig
schlecht
sehr schlecht

Mittelwert
GESAMT

.

TOTAL

seit Episode I vor 1999 über 10 Jahre über 20 Jahre
kein Star
Wars-Fan

Fanzeit
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Ergebnisse der Umfrage zu „Star Wars – Episode III. Die Rache der Sith“ 
Laufzeit: Ende April 2005 bis Anfang Oktober 2005 

 

Bewerten Sie "starwars.com" bitte nach folgenden Punkten! - Übersichtlichkeit

21,4% 27,0% 19,7% 26,2% 19,1% 19,0% 17,6%
39,5% 42,9% 38,7% 39,5% 38,0% 36,7% 45,1%
31,4% 26,5% 32,8% 27,9% 33,4% 37,0% 29,5%
6,6% 3,3% 7,4% 6,1% 7,3% 6,3% 6,7%
1,1% ,3% 1,4% ,3% 2,2% ,9% 1,0%
1964 396 1523 660 587 316 386
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
2,27 2,07 2,32 2,15 2,36 2,34 2,28

sehr gut
gut
mittelmäßig
schlecht
sehr schlecht

Mittelwert
GESAMT

.

TOTAL

weiblich männlich

Geschlecht
jünger als
18 Jahre

19 bis 24
Jahre

25 bis 29
Jahre

30 Jahre
und älter

Alter

 
 
 
 

Bewerten Sie "starwars.com" bitte nach folgenden Punkten! - Übersichtlichkeit

21,4% 27,0% 23,4% 19,7% 19,2% 15,7%
39,5% 39,6% 35,5% 39,0% 41,5% 47,1%
31,4% 28,2% 31,2% 32,9% 31,8% 32,9%
6,6% 4,7% 9,2% 6,6% 6,4% 4,3%
1,1% ,6% ,6% 1,8% 1,0%  
1964 341 346 715 484 70
100% 100% 100% 100% 100% 100%
2,27 2,12 2,28 2,32 2,29 2,26

sehr gut
gut
mittelmäßig
schlecht
sehr schlecht

Mittelwert
GESAMT

.

TOTAL

seit Episode I vor 1999 über 10 Jahre über 20 Jahre
kein Star
Wars-Fan

Fanzeit
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Ergebnisse der Umfrage zu „Star Wars – Episode III. Die Rache der Sith“ 
Laufzeit: Ende April 2005 bis Anfang Oktober 2005 

 

Bewerten Sie "starwars.com" bitte nach folgenden Punkten! - Aktualität

57,1% 57,2% 57,3% 63,9% 60,5% 47,9% 47,1%
35,1% 34,4% 35,0% 29,6% 28,2% 46,0% 46,4%
6,9% 7,9% 6,8% 5,9% 9,7% 5,1% 6,0%
,8% ,5% ,7% ,5% 1,4% ,6% ,5%
,2%  ,2% ,2% ,2% ,3%  
1956 390 1520 656 588 313 384
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
1,52 1,52 1,52 1,43 1,52 1,59 1,60

sehr gut
gut
mittelmäßig
schlecht
sehr schlecht

Mittelwert
GESAMT

.

TOTAL

weiblich männlich

Geschlecht
jünger als
18 Jahre

19 bis 24
Jahre

25 bis 29
Jahre

30 Jahre
und älter

Alter

 
 
 
 

Bewerten Sie "starwars.com" bitte nach folgenden Punkten! - Aktualität

57,1% 57,6% 63,6% 58,1% 52,9% 36,2%
35,1% 34,8% 29,4% 33,9% 40,4% 43,5%
6,9% 7,0% 5,5% 7,4% 5,4% 18,8%
,8% ,6% 1,5% ,6% ,8%  
,2%    ,4% 1,4%
1956 342 343 714 480 69
100% 100% 100% 100% 100% 100%
1,52 1,51 1,45 1,50 1,55 1,87

sehr gut
gut
mittelmäßig
schlecht
sehr schlecht

Mittelwert
GESAMT

.

TOTAL

seit Episode I vor 1999 über 10 Jahre über 20 Jahre
kein Star
Wars-Fan

Fanzeit
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Ergebnisse der Umfrage zu „Star Wars – Episode III. Die Rache der Sith“ 
Laufzeit: Ende April 2005 bis Anfang Oktober 2005 

 

Bewerten Sie "projekt-starwars.de" bitte nach folgenden Punkten! - Layout

34,8% 33,3% 34,5% 41,7% 27,2% 32,9% 28,6%
46,1% 47,1% 46,8% 42,2% 48,8% 48,7% 50,8%
17,5% 19,5% 17,1% 14,7% 21,6% 18,4% 17,5%
1,6%  1,6% 1,4% 2,4%  3,2%
486 87 385 218 125 76 63

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
1,86 1,86 1,86 1,76 1,99 1,86 1,95

sehr gut
gut
mittelmäßig
schlecht

Mittelwert
GESAMT

.

TOTAL

weiblich männlich

Geschlecht
jünger als
18 Jahre

19 bis 24
Jahre

25 bis 29
Jahre

30 Jahre
und älter

Alter

 
 
 
 

Bewerten Sie "projekt-starwars.de" bitte nach folgenden Punkten! - Layout

34,8% 33,7% 39,3% 34,2% 34,0% 12,5%
46,1% 44,2% 47,3% 45,8% 45,3% 62,5%
17,5% 20,2% 11,6% 19,4% 17,9% 25,0%
1,6% 1,9% 1,8% ,6% 2,8%  
486 104 112 155 106 8

100% 100% 100% 100% 100% 100%
1,86 1,90 1,76 1,86 1,90 2,13

sehr gut
gut
mittelmäßig
schlecht

Mittelwert
GESAMT

.

TOTAL

seit Episode I vor 1999 über 10 Jahre über 20 Jahre
kein Star
Wars-Fan

Fanzeit
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Ergebnisse der Umfrage zu „Star Wars – Episode III. Die Rache der Sith“ 
Laufzeit: Ende April 2005 bis Anfang Oktober 2005 

 

Bewerten Sie "projekt-starwars.de" bitte nach folgenden Punkten! - Inhalt

47,5% 41,2% 48,6% 53,9% 43,4% 44,0% 35,9%
39,6% 48,2% 38,1% 35,9% 39,3% 40,0% 53,1%
12,2% 9,4% 13,1% 10,1% 16,4% 14,7% 9,4%
,6% 1,2% ,3%  ,8% 1,3% 1,6%
482 85 383 217 122 75 64

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
1,66 1,71 1,65 1,56 1,75 1,73 1,77

sehr gut
gut
mittelmäßig
schlecht

Mittelwert
GESAMT

.

TOTAL

weiblich männlich

Geschlecht
jünger als
18 Jahre

19 bis 24
Jahre

25 bis 29
Jahre

30 Jahre
und älter

Alter

 
 
 
 

Bewerten Sie "projekt-starwars.de" bitte nach folgenden Punkten! - Inhalt

47,5% 56,9% 43,2% 49,7% 41,5% 33,3%
39,6% 29,4% 43,2% 39,9% 44,3% 44,4%
12,2% 13,7% 13,5% 9,8% 13,2% 11,1%
,6%   ,7% ,9% 11,1%
482 102 111 153 106 9

100% 100% 100% 100% 100% 100%
1,66 1,57 1,70 1,61 1,74 2,00

sehr gut
gut
mittelmäßig
schlecht

Mittelwert
GESAMT

.

TOTAL

seit Episode I vor 1999 über 10 Jahre über 20 Jahre
kein Star
Wars-Fan

Fanzeit
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Ergebnisse der Umfrage zu „Star Wars – Episode III. Die Rache der Sith“ 
Laufzeit: Ende April 2005 bis Anfang Oktober 2005 

 

Bewerten Sie "projekt-starwars.de" bitte nach folgenden Punkten! - Übersichtlichkeit

36,5% 36,4% 36,5% 39,8% 37,3% 30,3% 29,7%
44,4% 50,0% 43,4% 41,6% 38,1% 53,9% 54,7%
17,1% 9,1% 19,0% 17,6% 22,2% 13,2% 10,9%
2,0% 4,5% 1,0% ,9% 2,4% 2,6% 4,7%
491 88 389 221 126 76 64

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
1,85 1,82 1,85 1,80 1,90 1,88 1,91

sehr gut
gut
mittelmäßig
schlecht

Mittelwert
GESAMT

.

TOTAL

weiblich männlich

Geschlecht
jünger als
18 Jahre

19 bis 24
Jahre

25 bis 29
Jahre

30 Jahre
und älter

Alter

 
 
 
 

Bewerten Sie "projekt-starwars.de" bitte nach folgenden Punkten! - Übersichtlichkeit

36,5% 43,3% 33,9% 39,7% 29,0% 25,0%
44,4% 39,4% 47,0% 38,5% 55,1% 37,5%
17,1% 16,3% 19,1% 19,2% 13,1% 12,5%
2,0% 1,0%  2,6% 2,8% 25,0%
491 104 115 156 107 8

100% 100% 100% 100% 100% 100%
1,85 1,75 1,85 1,85 1,90 2,38

sehr gut
gut
mittelmäßig
schlecht

Mittelwert
GESAMT

.

TOTAL

seit Episode I vor 1999 über 10 Jahre über 20 Jahre
kein Star
Wars-Fan

Fanzeit
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Ergebnisse der Umfrage zu „Star Wars – Episode III. Die Rache der Sith“ 
Laufzeit: Ende April 2005 bis Anfang Oktober 2005 

 

Bewerten Sie "projekt-starwars.de" bitte nach folgenden Punkten! - Aktualität

50,7% 46,4% 51,4% 51,9% 54,9% 52,1% 35,9%
39,2% 40,5% 39,1% 38,0% 36,1% 38,4% 51,6%
9,4% 11,9% 8,9% 10,2% 8,2% 8,2% 10,9%
,6% 1,2% ,5%  ,8% 1,4% 1,6%
479 84 381 216 122 73 64

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
1,60 1,68 1,59 1,58 1,55 1,59 1,78

sehr gut
gut
mittelmäßig
schlecht

Mittelwert
GESAMT

.

TOTAL

weiblich männlich

Geschlecht
jünger als
18 Jahre

19 bis 24
Jahre

25 bis 29
Jahre

30 Jahre
und älter

Alter

 
 
 
 

Bewerten Sie "projekt-starwars.de" bitte nach folgenden Punkten! - Aktualität

50,7% 53,9% 48,2% 56,6% 42,3% 50,0%
39,2% 36,3% 38,4% 37,5% 47,1% 12,5%
9,4% 9,8% 12,5% 5,9% 8,7% 37,5%
,6%  ,9%  1,9%  
479 102 112 152 104 8

100% 100% 100% 100% 100% 100%
1,60 1,56 1,66 1,49 1,70 1,88

sehr gut
gut
mittelmäßig
schlecht

Mittelwert
GESAMT

.

TOTAL

seit Episode I vor 1999 über 10 Jahre über 20 Jahre
kein Star
Wars-Fan

Fanzeit

 

 47



Ergebnisse der Umfrage zu „Star Wars – Episode III. Die Rache der Sith“ 
Laufzeit: Ende April 2005 bis Anfang Oktober 2005 

 

Auch zu Episode III wird es einen Soundtrack geben. Werden Sie sich diesen zulegen?

49,0% 39,5% 52,0% 52,3% 49,1% 47,2% 45,2%

8,8% 14,1% 7,4% 11,8% 8,8% 6,1% 5,9%

6,7% 5,4% 7,0% 9,7% 6,4% 3,6% 4,3%

6,0% 5,0% 6,2% 7,0% 5,8% 4,7% 5,3%

29,4% 36,1% 27,4% 19,2% 29,8% 38,4% 39,3%

3931 868 2951 1347 1167 638 750
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ich werde ihn mir im
Fachhandel besorgen.
Ich werde ihn mir von
Freunden besorgen.
Ich werde ihn mir aus
dem Internet laden.
Anderer Weg:
Der Soundtrack zu
Episode III interessiert
mich nicht.

GESAMT

.

TOTAL

weiblich männlich

Geschlecht
jünger als
18 Jahre

19 bis 24
Jahre

25 bis 29
Jahre

30 Jahre
und älter

Alter

 
 

Auch zu Episode III wird es einen Soundtrack geben. Werden Sie sich diesen zulegen?

49,0% 51,2% 54,8% 54,8% 56,4% 7,0%

8,8% 12,3% 10,7% 8,6% 4,4% 9,9%

6,7% 8,8% 9,3% 6,5% 4,1% 5,4%

6,0% 7,6% 5,6% 6,5% 5,9% 2,7%

29,4% 20,2% 19,6% 23,6% 29,2% 75,0%

3931 660 664 1298 846 444
100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ich werde ihn mir im
Fachhandel besorgen.
Ich werde ihn mir von
Freunden besorgen.
Ich werde ihn mir aus
dem Internet laden.
Anderer Weg:
Der Soundtrack zu
Episode III interessiert
mich nicht.

GESAMT

.

TOTAL

seit Episode I vor 1999 über 10 Jahre über 20 Jahre
kein Star
Wars-Fan

Fanzeit
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Ergebnisse der Umfrage zu „Star Wars – Episode III. Die Rache der Sith“ 
Laufzeit: Ende April 2005 bis Anfang Oktober 2005 

 

Keine erfolgreichen TV-Serien oder Kinofilme ohne Merchandising. Wie weit geht Ihre Sammelleidenschaft?

3,8% 2,8% 4,1% 6,8% 2,9% 1,8% 1,5%

12,5% 10,7% 13,2% 16,0% 9,2% 11,7% 12,3%

48,1% 41,7% 50,1% 48,2% 48,1% 50,7% 46,1%

35,6% 44,8% 32,6% 29,0% 39,7% 35,8% 40,2%

4686 1086 3480 1567 1397 768 929
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ich sammle alles, was
ich von Star Wars
bekommen kann.
Ich sammle viele
Star-Wars-Artikel.
Ich sammle einige
Star-Wars-Artikel.
Ich sammle gar keine
Star-Wars-Artikel.

GESAMT

.

TOTAL

weiblich männlich

Geschlecht
jünger als
18 Jahre

19 bis 24
Jahre

25 bis 29
Jahre

30 Jahre
und älter

Alter

 
 

Keine erfolgreichen TV-Serien oder Kinofilme ohne Merchandising. Wie weit geht Ihre
Sammelleidenschaft?

3,8% 5,6% 4,9% 4,1% 2,9% ,4%

12,5% 14,2% 13,9% 12,8% 16,2% ,5%

48,1% 49,4% 52,7% 54,3% 53,4% 13,8%

35,6% 30,8% 28,4% 28,8% 27,5% 85,3%

4686 773 791 1537 1005 559
100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ich sammle alles, was
ich von Star Wars
bekommen kann.
Ich sammle viele
Star-Wars-Artikel.
Ich sammle einige
Star-Wars-Artikel.
Ich sammle gar keine
Star-Wars-Artikel.

GESAMT

.

TOTAL

seit Episode I vor 1999 über 10 Jahre über 20 Jahre
kein Star
Wars-Fan

Fanzeit
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